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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

bassins miniers
Question écrite n° 71286

Texte de la question

M. Jean-Jacques Candelier interroge Mme la ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie
sur les propositions de l'acte 2 du livre blanc relatif à l'accompagnement de la mutation du bassin minier, publié
en décembre 2013. Il lui demande la façon dont a été concrétisée la proposition n° 6.

Texte de la réponse

La proposition n° 6 consiste à « promouvoir et développer les activités pédestres et pratiques originales sur les
territoires et sites miniers et en faire des supports de médiation sur le patrimoine et l'environnement ». Suite aux
travaux de la conférence permanente du bassin minier qui ont confirmé le potentiel des sports de nature comme
vecteurs de développement et d'attractivité du bassin minier, la mission bassin minier s'est engagée dans un
tour de table avec ses partenaires pour favoriser l'appropriation de la stratégie « bassin minier, destination
sports et nature ». Ont ainsi été rencontrés les établissements publics de coopération intercommunale (EPCI) du
bassin minier, les services en charge du sport des deux départements et de la région, le comité régional du
tourisme et le comité départemental du tourisme du Nord, la mission Louvre-Lens Tourisme et le parc
départemental d'Olhain. Les grands axes du schéma stratégique « bassin minier, destination sports et nature »
ont été présentés à l'occasion d'un comité aux partenaires techniques le 16 décembre 2014. La mission bassin
minier a poursuivi son action par un travail d'identification des principaux pôles structurants et leur mise en
réseaux. Elle a également travaillé sur la définition des niveaux de services requis selon les sites. Une réflexion
a été engagée à Fouquière les Lens, donnant naissance à la labellisation d'un site : Natura Sport en 2013 où
sera créé un pôle central d'activités sportives de pleine nature.
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